
Kissen „KNOTEN“, 100% Polyester, Samt, Ø 35cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (76960082/01-03)

Spannbetttuch „POLDI“, 50% Baumwolle, 
50% Polyester, ca. 100/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 2,99 (84180050;0092)

Sofaelement, Korpus und Zierkissen dunkelgrau, Rückenkissen hellgrau, B/H/T: ca. 162/90/122cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 333,- (04750012/01)

Couchtisch, weiß Hochglanz, Betonoptik, Sicherheitsglas 8 mm, B/H/T: ca. 110/38/70cm 111,- (22390074/01)

Gegrilltes Zanderfilet 
mit zartem Rusticagemüse und Reis

490
statt 7,90

  Gültigvom 22.02. bis 28.02. 2018

333,-
je Sofaelement

statt 595,-*-44%

299

Spannbetttuch 

„POLDI“

statt 7,99*-62%

999
Kissen 

„KNOTEN“

statt 29,95*-66%

111,-
Couchtisch

statt 199,-**

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax 
in Wels, Innsbruck, Unterwart und Frastanz. Allergeninformationen erhalten 
Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Gutschein bei der Bestellung bitte 
vorweisen und abgeben.Auch ONLINE bestellen - www.moemax.at *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.
 Solange der Vorrat reicht. 

15 Jahre
Jubiläum
1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax
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8

Jubiläumsgutschein
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beidseitig monierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Kopfteilverstellung, 
Bettfunktion, beidseitig montierbar, B/H/T: ca. 276/77/229cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
699,- (02950011/01)

4|

inkl. Bettfunktion inkl. Kopfteilverstellung

beidseitig montierbar

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, verstellbare Kopfstützen, B/H/T: ca. 290/104/103cm, 
Stoff- und Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
888,- (23070093/01)

1|

inkl. Kopfteilverstellunginkl. Bettfunktion 
und Stauraum

888,-
1 | Wohnlandschaft

statt 1.452,-*-38%

699,-
4 | Wohnland-

schaft

statt 1.213,-*-42%

Couchtisch, Gestell: Metall verchromt, Oberplatte: Klarglas, 
Ablage: Schwarzglas, B/H/T: ca. 100/45/60cm 29,90 
(19730006/01)

3|

179,-statt 342,-*-47%

2990
3 | CouchtischDauer-tiefpreis

Couchtisch, Echtholz Mango, Füße: Metall, Belastbarkeit: 
max. 30 kg, B/H/T: ca. 70/45/70cm 99,90 (03770042/01)

5|

9990
5 | Couchtisch

statt 213,-*

Couchtisch, Klarglas, Unterkonstruktion aus Teak, 
B/H/T: ca. 60/60/60cm 149,- (26870150/01)

6|

149,-
6 | Couchtisch

statt 299,-*

Wohnlandschaft, Bezug: Lederlook schwarz/Webstoff grau, 
Nosagunterfederung, Füße: Metall, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, Ottomane links oder rechts montierbar, 
B/H/T: ca. 303/88/175cm, Liegefläche: ca. 227/132cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
499,- (11360001/03)

2|

beidseitig monierbar

499,-
2 | Wohn-

landschaft

statt 973,-*
-48%

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

15 Jahre
Jubiläum
1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax
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inkl. Stauraum

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum inkl. Kopfteilverstellung

inkl. 2 Hocker 
in der Armlehne

Wohnlandschaft, Stoffbezug: grau, Liegefläche: ca. 228/140cm, 
Boxspring, inkl. Topper in Transporttasche, Farb- und Stoff
varianten zum individuellen Preis erhältlich 1.111,- (06470049/01)

9|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. 2 Wendekissen

als Dauerschläfer geeignet

Boxspring

Wohnzimmerprogramm, weiß Hochglanz kombiniert mit Eiche Trüffel, mit Selbsteinzug, 
bestehend aus: Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse A+ (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E1)), 2 Türen, 
1 Schublade, B/H/T: ca. 85/195/41cm ohne Abb. 279,- 
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung, eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse A+ 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E1)), 3 Türen, B/H/T: ca. 164/87/42cm 249,- 
Spiegel, B/H/T: ca. 164/69/3cm 89,90 
TV-Element, 3 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 164/46/42cm 129,- 
Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse A+ (Spek-
trum der verfügbaren EEK von A++ bis E1)), 2 Türen, Innenlade, B/H/T: ca. 85/143/42cm  249,- 
Couchtisch, B/H/T: ca. 90/38/90cm 99,90 (18030233/01,03-04,18,20,22)

7|

129,-
7 | TV-Element

statt 281,-*

inkl. LED-Beleuchtung

9990
7 | Couchtisch

statt 210,-*

inkl. Topper in Transport-tasche

1.111,-
9 | Wohnland-

schaft

statt 1.768,-*
-37%

Juhuhubiläum

Couchtisch, Mango massiv, auf Rollen, 
B/H/T: ca. 120/51/61cm 299,- (23620036/17)

11|

Couchtisch, San Remo Nachbildung/weiß Hochglanz, 
mit Stauraum, B/H/T: ca. 110/60/40cm 179,- (22390062/01)

10|

Solange der Vorrat reicht!

179,-
10 | Couchtisch

statt 342,-*-47%

299,-
11 | Couchtisch

statt 570,-*

249,-
7 | Vitrine

 inkl. LED-

Beleuchtung

statt 422,-*-40%

Wohnlandschaft, Textil: schlamm, inkl. 2 Hocker in der Armlehne, inkl. Kopfteilverstellung, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 260/74-92/227cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 899,- (05520280/01)

8|

899,-
8 | Wohnland-
schaft

statt 1.665,-*

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Seite 07. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VAT02-8-d Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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1) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genommener Kreditrah-
men: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlas-

sung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT02-8-d     04

Spiegel/Weißglas

Drehtürenschrank, 1 Spiegeltür, 2 Schub-
laden, B/H/T: ca. 127/188/52cm 88,- 
(03800260/01)

1| Bett, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, 
ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 111,- 
Liegefläche: ca. 140/200cm 179,- 
Liegefläche: ca. 180/200cm 249,- (11210005/01-03)

2|

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

799,-
Boxspringbett 

ca.180/200cm

111,-
2 | Bett 

ca. 90/200cm

statt 284,-*
-60%

88,-
1 | Drehtüren-

schrank

statt 218,-*
-59%

Dauer-tiefpreis

Polsterbett, Bezug: Grau, inkl. 4 Schubladen, 
Liegefläche: ca.180/200cm, 499,- 
oder ca. 160/200cm 444,- (02950030/01-02)

4|Schwebetürenschrank, Korpus: weiß, 
Front: Beton/Spiegel/Weißglas, 
B/H/T: ca. 180/198/64cm 299,- 
Passepartoutrahmen, alpinweiß, 
Breite: ca. 180cm 49,- (17870455/01-02)

3|

299,-
3 | Schwebetürenschrank

statt 459,-*

444,-
4 | Polsterbett 

ca. 160/200cm

statt 900,-*-50%

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater 
nach der mömax credit-fleX card.

3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf 
bei mömax 

Einmal beantragt immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen

0 € Kartengebühr

Weltweit einsetzbar - überall, 
wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 3%, min. 9 €

Finanzieren Sie Ihre 
Einkäufe jetzt ganz einfach - 
mit der credit-fleX card1)
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05     VAT02-8-d

Spiegel

Juhuhubiläum

alle Stofffarben preisgleich
Eiche massiv

2 Schubladen

12-türig

inkl. 7 Fachböden

Boxspringbett, Bezug: Stoff grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen-Taschenfederkern, inkl. Kaltschaumtopper, Liegefläche: ca. 180/200cm 799,- (22200204/01)

Schwebetürenschrank, weiß matt, Absetzung: Eiche/Spiegel, inkl. Passepartoutrahmen, 2 Fachböden, 2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 258/229/64cm 399,- (00170026/01)

alle Kopfteile preisgleich

inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-kernmatratze und Kalt-schaum-topper

inkl. Passepartoutrahmen

Boxspringbett, Bezug: Lederlook beige, Box: 
Federkern, Matratze: 7-Zonen-Tonnentaschen-
federkern, Liegefläche: ca. 180/200cm 799,- 
oder ca. 160/200cm 699,- (02980014/05-06)

6| Boxspringbett, Eiche massiv, Bezug: lightgrey, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, 
Topper: Premiumkaltschaum, Liegefläche: 
ca. 180/200cm 1.149,- oder ca. 160/200
cm 999,- (23070096/05,04)

8|Schwebetürenschrank, polarweiß/Spiegel, 
Griff: Alu, Innendekor: silber, B/H/T: 
ca. 200/216/68cm 379,- (11720061/08)

5|

379,-
5 | Schwebetüren-
schrank

statt 682,-*

Kombischrank, alpinweiß, 12-türig, 
2 Schubladen, 7 Fachböden, 
B/H/T: ca. 271/229/54cm 444,- 
(03800511/03)

7|

444,-
7 | Kombischrank

statt 800,-*

inkl. 7-Zonen-Tonnen-taschenfeder-kernma-tratze

inkl. Taschen-federkern-matratzen und 
Kaltschaum-topper

999,-
8 | Boxspringbett 

ca. 160/200cm

statt 1.747,-*-42%

399,-
Schwebetüren-
schrank

statt 685,-*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

699,-
6 | Boxspringbett 

ca. 160/200cm

statt 1.476,-*-52%

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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ausziehbar

Hochglanz

planungsfähigAuszug aus der Frontauswahl

Dauer-tiefpreis

ausziehbar

Eckküche, Schenkel: ca. 175/285cm, ohne Geräte und Spüle, Nischenverkleidung und Unterbaubeleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich  1.199,- (18710235/02,01) Backofenset EQ212KA00Z, Edelstahl, 
bestehend aus: Backofen HB213ABS0, A1), Kochfeld ET645HN17E, Breite: ca. 60cm 599,- (08351417/01)
 

ausziehbar

Ausziehtisch, Wotan Eiche Nachbildung, Spanplatte mit Melaminharzbeschichtung, 
ABS-Kante, B/H/T: ca. 140-180/78/90cm 139,- (18030468/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz oder grau, Gestell: Chrom, B/H/T: ca. 44/102/60cm 49,90 
(02890069/01-02)

4990
Stuhl

Esstisch, Betonoptik, MDF/Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 160-200/76/90cm 299,- (00550002/01)
Schwingstuhl, Lederlook schwarz, grau oder weiß, Gestell: Edelstahl gebürstet, 
B/H/T: ca. 52/103/43cm 89,90 (05750015/01-03)

299,-
Esstisch

statt 532,-*

8990
Schwingstuhl

statt 147,-*

139,-
Ausziehtisch

statt 253,-*-45%

15 Jahre
Jubiläum
1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax

1000eJubiläumsangebote

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf Seite 07. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT02-8-d     06
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Ausziehtisch, Kernbuche massiv geölt, B/H/T: ca. 160-220/75/90cm 299,- (27480048/01)

Stuhl, Samtbezug grün, drehbar, Echtholzfüße, B/H/T: ca. 60/83/65cm 111,- (23620283/02)

ausziehbar

Schwingstuhl, Stoff anthrazit, 
Gestell edelstahlfarben, mit 
Griff, B/H/T: ca. 45/106/62cm 
89,90 (05750102/01)

8990
Schwingstuhl

statt 147,-*

Armlehnstuhl, Farbe: grau, 
Füße: Eiche Bianco massiv, 
B/H/T: ca. 54/95/62cm 129,- 
(27680072/01)

129,-
Armlehnstuhl

statt 199,-*

2-teiliges Backofenset 
der Marke 

599,-
Backofenset

1.199,-
Eckküche

ohne Geräte

und Spüle

statt 1.999,-*
-40%

Schwingstuhl, Lederlook 
creme, Chrom, B/H/T: 
ca. 45/100/65 cm 49,90 
(02890106/02)

4990
Schwingstuhl

statt 69,90**

299,-
Ausziehtisch

statt 449,-*

111,-
 Stuhl

statt 256,-*-56%

Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühl-
schrank, Backofen 
und Geschirrspüler
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektrum

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VAT02-8-d Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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Hochglanz

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Wippfunktion

Wandregal, weiß oder grün Hochglanz, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 50/40-31/26-15cm 22,- (03660022/01-02)

11|

Wäschetonne, hellgrau/Schriftzug schwarz, Polyester, 
Griff mit Metallringen, Ø/H: ca. 38/72cm 6,99 (81030058/01)

12|

Raumteiler, weiß matt lackiert oder San Remo Nachbildung, 
3x3 Fächer, B/H/T: ca. 152/120/34cm 89,90 
Schubladeneinsatz, weiß matt lackiert oder San Remo 
Nachbildung, 2er Set, B/H/T: ca. 52/35/34cm 39,90 
Einlegeböden, weiß matt lackiert oder San Remo Nachbildung, 
2er Set, ca. 52/34cm 19,99 (10870380/03-08)

9|

8990
9 | Raumteiler, 
3x3 Fächer

statt 162,-*

Raumteiler, weiß matt lackiert, 7 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 155/155/35cm 95,- (04210002/01)

10|

variabel stellbar

Garderobe, San Remo, 1 Ablage, 1 Spiegel, 1 Klappe, 
B/H/T: ca. 100/160/26cm 99,- (28080125/01)

1|

Garderobenprogramm, weiß Hochglanz lackiert, 
bestehend aus: Spiegel, B/H/T: ca. 121/58/2cm 69,90 
Paneel, inkl. Spiegel und Ablage, 
B/H/T: ca. 72/191/38cm 111,- 
Schuhschrank, 2 Schubladen, 4 Klappen, 
B/H/T: ca. 121/106/28cm 169,- (10870266/02-04)
Sitzbank, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 90/44/42cm 79,90 
(10870170/09)

8|

Hochglanz

111,-
8 | Paneel

statt 187,-*

99,-
1 | Garderobe

statt 172,-*-42%

169,-
8 | Schuhschrank

statt 249,-*-32% 95,-
10 | Raumteiler

statt 155,-*-38%

Sieht nach 

tollen Ange-

boten aus!

Funktionsschreibtisch, Eiche Nachbildung, 4 Fächer, 1 Tür, 
1 Schublade, bis 180° wendbar, B/H/T: ca. 136/75/68cm 129,- 
(13990023/01)

4|

129,-
4 | Funktions-
schreibtisch

statt 224,-*

Schreibtisch, Eiche Sonoma oder weiß Nachbildung, 1 Tür, 
4 Schubladen, B/H/T: ca. 139/74/60cm 99,- (25930055/01)

2|

99,-
2 | Schreibtisch

statt 186,-*

Schreibtisch, weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung in Blau, 
3 Schubladen, B/H/T: ca. 140/75/60cm, eingebaute LEDs 
(nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse: A+), Spektrum der EEK 
von A++ - E1) 222,- (22390177/01)

6|

Chefsessel, Bezug: Lederlook schwarz/weiß, Armlehnen auf-
klappbar, inkl. Wippfunktion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 72/118-125/70cm 99,90 (23810183/01)

7|

9990
7 | Chefsessel

statt 186,-*

Drehstuhl, Lederlook grau, Netzbespannung schwarz,
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/110-120/63cm 
88,- (29260069/01)

5|

88,-
5 | Drehstuhl

statt 143,-*

Drehstuhl, grau/weiß, Wippfunktion, max. Belastung: 
ca. 100kg, B/H/T: ca. 57/95-105/61cm 59,90 (23810301/01)

3|

5990

3 | Drehstuhl

statt 100,-*-40%

222,-
6 | Schreibtisch

statt 508,-*-56%

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf Seite 07. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Badezimmerprogramm, Korpus: titangrau, Front: weiß 
Hochglanz, bestehend aus: 
Hochschrank, 2 Türen, 2 Einlegeböden, 2 Fächer, links + 
rechts montierbar, B/H/T: ca. 40/194/32cm 111,- 
Waschtischkombination, inkl. Waschbecken, 2 Türen,
B/H/T: ca. 83/84/47cm 179,- 
Spiegelschrank, inkl. Beleuchtung, 2 Spiegeltüren, 
2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 80/77/32cm (eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse: A++), 
Spektrum der EEK von A++ - E1)  129,- 
Unterschrank, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 40/82/32cm 59,90 
Oberschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 40/77/23cm 44,90 
Hochschrank, 2 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 40/194/32cm 119,- (08870391/01-06)
Hocker, Paulowniaholz, Flächen + Ausstanzungen, 
B/H/T: ca. 40/40/40cm 39,90 (11840007/02)

13|

Hochglanz

129,-
13 | Spiegelschrank

statt 174,-*

4490
13 | Oberschrank

statt 63,-*

5990
13 | Unterschrank

statt 100,-*

Badezimmer, anthrazit/Bordeauxeiche, Dekor Nachbildung, bestehend 
aus: Hochschrank: 2 Türen mit Metallgriffen, 1 Lade mit Soft-Close-System, 
mit Füßen, B/H/T: ca. 30/187/31cm 119,- Waschbeckenunterschrank, 
2 Türen mit Metallgriffen, mit Füßen, B/H/T: ca. 60/55/31cm 66,- 
Waschtischkombi, 2 Türen mit Metallgriffen, inkl. Mineralgussbecken, 
mit Füßen, B/H/T: ca. 60/57/47cm, (ohne Abb.) 189,- 
Spiegelschrank, 3 Türen, Dach mit LED-Band, B/H/T: ca. 60/63/28cm, 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++), Spektrum der EEK 
von A++ - E1)  179,- B/H/T: ca. 60/62/21cm (ohne Abb.) 179,- 
Unterschrank, 1 Tür mit Metallgriff, 1 Lade mit Soft-Close-
System, mit Füßen, B/H/T: ca. 30/79/31cm 69,90 
Oberschrank, 1 Tür mit Metallgriff, 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 30/75/21cm 49,90 (20600119/01-07)

20|

119,-
20 | Hoch-
schrank

statt 193,-*

inkl. LED

179,-
20 | Spiegel-
schrank

statt 298,-*

4990
20 | Ober-
schrank

statt 90,-*

22,-
11 | Wandregal

statt 43,-*

699
12 | Wäschetonne

statt 14,50*

Regal, Bambus, mit 4 Ablagen in Weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 36/110/33cm 39,90 (79680031/01)

18|

Standspiegel, naturfarben, Spiegelglas, Paulownia, 
1 Ablage, B/H/T: ca. 52/174/48cm 49,90 (81030057/01)

17|

Kommode, Top Tanne natur, Korpus blau, 6 Laden, B/H/T: 
ca. 83/86,5/36cm 165,- oder 4 Laden, B/H/T: ca. 45/85/36cm 75,- 
(81030059/02-03)

19|

165,-
19 | Kommode 
6 Laden

statt 270,-*

75,-
19 | Kommode 
4 Laden

statt 143,-*

3990

18 | Regal

statt 86,-*-53%

4990

17 | Standspiegel

statt 86,-*-41%

179,-
13 | Waschtisch-

kombination

statt 287,-*-37%

Schmuckschrank, weiß, mit Spiegel, versperrbar, 
B/H/T: ca. 36/120/10cm 59,90 (79680033/01)

14|

5990
14 | Schmuck-
schrank

statt 129,-*

Sitzbox, Lederlook weiß/grau, Motiv: „Like a Star“ 
oder „Urban Vintage“, Sitzfläche gepolstert und ab-
nehmbar, B/H/T: ca. 66/40/40cm 19,99 (19310319/01-03)

15|

Spiegelschrank, weiß, inkl. LED, 2 Türen, B/H/T: 
ca. 60/71/20cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+), Spektrum der EEK von A++ - E1)  99,- 
(03070023/01)

16|

99,-
16 | Spiegelschrank

statt 162,-*

1999

15 | Sitzbox

statt 38,-*-47%

inkl. LED

111,-
13 | Hochschrank

statt 174,-*

hängend oder 
stehend montierbar

6990
20 | Unterschrank

statt 120,-*

66,-
20 | Waschbecken-

unterschrank

statt 120,-*-45%

versperrbar

inkl. LED

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at

VATd0-VAT02-8-d-08-09_002   9 11.01.18   13:04



100% feinste Baumwolle

100% feinste Baumwolle

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, ca. 130/180cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(78090014/01-07,09-12,14-20,22-24;13560205/01-07)

9|

Vorhangstangenset „MIA“, ca. 140cm, Edelstahloptik, 
inkl. Zubehör und Montagematerial 3,- (82640033/01)

12|

399
9 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

1499statt 29,95*-49%
1000eJubiläumsangebote

Sitzkissen „LOLA“, mit Bindebändchen, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40/2cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(32120001/01-08)

11|

399

100% feinste Baumwolle

Bettwäsche „WÖLKCHEN“, mit Zipp, Renforcé, 100% feinste 
Baumwolle, ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 12,99 (89400174/01-02)

5|

1299
5 | Bettwäsche 
„WÖLKCHEN“

statt 24,95*

Bettwäsche „KILIAN“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 5,- (45620156/01)

2|

5,-
2 | Bettwäsche 
„KILIAN“

statt 24,95*

Seersucker-Bettwäsche „BRIGITTE“, mit Zipp, 100% Mikrofa-
ser-Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (89400061/01-05;50490002/01-05)

4|

Bettenset „SABINE“, 2tlg., bestehend aus: Einziehdecke 
ca. 140/200cm, Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 50% silikon-
isierte Hohlfaser, 50% Polyester, Kissen, ca. 70/90cm, waschbar 
bis 60°C, auch für Allergiker geeignet 14,99 (82130032/01)

6|

Bettwäsche „BIBIANA“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, 
Renforcé, ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (45620133/01-02)

3|
Kopfkissen „NIKI“, 750g Faserbällchen, inkl. Nachfüllpack 
150g, Bezug: Mikrofaser, Steppung: Welle, ca. 70/90cm 14,99 
(82130028/01)

7|

1499
7 | Kopfkissen 
„NIKI“ ca. 70/90cm

statt 29,95*

inkl. Nachfüllpack

Bettwäsche „AXEL“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (45620198/01-03)

8|

Bettwäsche „PHILIPP“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 4,99 (89400164/01)

1|

999

3 | Bettwäsche 

„BIBIANA“

statt 29,95*-66%

999

4 | Seersucker-

Bettwäsche 

„BRIGITTE“

statt 19,99*-50%

499
1 | Bettwäsche 

„PHILIPP“

statt 19,99*
-75%

Best Preis

1499
-49%

6 | Bettenset 

„SABINE“ 

2-teilig

statt 29,95*

999

8 | Bettwäsche 

„AXEL“

statt 24,95*-59%

100% feinste Baumwolle

100% feinste Baumwolle

100% feinste Baumwolle

Badematte „ARMIN“, 100% Baumwolle, ca. 50/80cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 (86300016)

10|

Best Preis

299 -66%
10 | Badematte 

„ARMIN“

statt 8,99*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Bändchenrollo „ANITA“, halbtransparent, 100% Polyester, 
in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 60/140cm 7,99 
ca. 80/140cm 12,99 ca. 100/140cm 14,99 
(47890046/01-03;0049/01-03;0052/01-03;0325/01-03)

17|

799
17 | Bänd-
chenrollo 
„ANITA“

statt 14,99*

Schlaufenvorhang „HANNA 2 STK.“, transparent, 
inkl. Universalband, 100% Polyester, Voile, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (81900020/01-04,09,11)

18|

Fertigvorhang „TOSCA 2 STK.“, halbtransparent, 100% Poly
ester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 14,99 (69950293/01-03,05)

19|

Fertigvorhang „ANITA“, halbtransparent, 100% Polyester, 
inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  19,99 (47890094/01-05;0324-04)

20|

Flächenvorhang „ANITA“, halbtransparent, 100% Polyester, 
inkl. Beschwerungsstab und Paneelwagen, ca. 60/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (47890433/01-04)
Flächenvorhang „VICKY“, halbtransparent, 100% Polyester, 
inkl. Beschwerungsstab und Paneelwagen, 
ca. 60/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 14,99 (31150063/01-04)

21|

1499
21 | Flächenvorhang 

„ANITA“ oder 
„VICKY“

statt 19,99*
-25%

3,-
12 | Vorhangstangen-

set „MIA“

statt 8,99*-66%

699

18 | Schlaufenvor-

hang „HANNA 

2 STK.“

statt 9,99*-30%

1499

19 | Fertigvorhang 

„TOSCA 2 STK.“

statt 29,95*-49%

1999

20 | Schlaufenvor-

hang „ANITA“

statt 29,95*-33%

Kissen „ZIPPMEX“, mit Zipp, Bezug waschbar, 100% Baum-
wolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(05820021/01-29)
Kisssen „BIGMEX“, gefüllt, 100% Baumwolle, ca. 65/65cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (05820024/01-09)

14|

999
14 | Kisssen 
„BIGMEX“

Sitzkissen „ELLI“, 100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (05820022/01-12)

15|

399
15 | Sitzkissen 
„ELLI“

Klemmrollo „MOVE“, halbtransparent, 100% Polyester, einfache 
Montage ohne Bohren, in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 60/160cm 14,99 ca. 75/160cm 19,99 
ca. 100/160cm 24,95 ca. 120/160cm 29,95 
(69350094/01-04;0102/01-04;0108/01-04)

16|

einfache Montage ohne Bohren

Vorhangstangenset „RILLCUBE“, ausziebar, Edelstahloptik, 
inkl. Träger, Endstücke, Ringe und Montagematerial, 
ca. 120-210cm, in Weiß, Bronze und Schwarz erhältlich 19,99 
Länge: ca. 160-280cm 24,95 Länge: ca. 210-400cm 39,95 
(69351460-05;0195/01-03;0196/01-03)

13|

1999
13 | Vorhangstangen-
Set „RILLCUBE“

statt 29,95**

399

14 | Kissen 

„ZIPPMEX“ 1499

16 | Klemmrollo 

„MOVE“

statt 24,95*-39%

Best Preis

299 -40%
11 | Sitzkissen 

„LOLA“

statt 4,99*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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für Stange und 
Schiene geeignet

für Stange und 
Schiene geeignet

inkl. Technik

ausziehbar

2erPack

2erPack

15 JahreJubiläum1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax

1000eJubiläumsangebote

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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Fußmatte „ANNY“, schwarz, 100% Gummi, rutschfest, 
ca. 40/60cm 3,- (44370029/01)

4|

Rundteppich „RING“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
100% Polypropylen, Ø ca. 57cm 3,- (77040798/01)

5|

Hochflorteppich „FLORENZ“, in verschiedenen Farben erhält-
lich, 100% Polypropylen, ca. 120/170cm 49,95 (77590057/01-03)

7|

4995
7 | Hochflorteppich 
„FLORENZ“  
ca. 120/170cm

statt 99,90*

Teppich „FLOWER“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polyester, ca. 100/150cm 14,99 (73240021/01-02)

8|

Webteppich „BELIS/FLOWER“, in verschiedenen Dessins 
erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet, 
ca. 120/170cm 39,95 (77590013/02;0054/02)

9|

3995
9 | Webteppich 
„BELIS/FLOWER“ 
ca. 120/170cm

statt 99,90*

Webteppich „TOPAS“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polypropylen, ca. 133/190cm 69,90 (39580265/01-04)

10|

Hängeleuchte „ASTI“, 1flg., schwarz, Eisen, Kunststoff, 
L/B/H: ca. 35/35/125cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 
29,95 (83680064)

12|

Hängeleuchte „FYNN“, 1flg., Metall, schwarz, Ø/H: ca. 30/125cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E  
(Spektrum der EEK von A++ - E1)) 39,95 (83680152)

13|

1499

8 | Teppich 

„FLOWER", ca. 

100/150cm

statt 29,95*-49%

6990

10 | Webteppich 

„TOPAS“, ca. 

133/190cm

statt 119,-*-41%

3,-
5 | Rundteppich 

„RING" Ø ca. 57cm

statt 7,99*-62%

3,-
4 | Fußmatte 

„ANNY"

statt 6,99*-57%

Fleckerlteppich „VERENA“, in verschiedenen Farben und  
Größen erhältlich, 50% PES, 50% Baumwolle, handgewebt,  
ca. 60/120cm, 5,- (67670036/01-03;70680248/01-04)

ca. 80/150cm 12,99 (67670037/01-03;70680249/01-04)

3|

5,-
3 | Fleckerlteppich 

„VERENA" ca. 

60/120cm

statt 9,99*-49%

Ziegenfell „HEIDI“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Ziegenfell, ca. 50/80cm 29,95 (85830006/01)

6|

2995
6 | Ziegenfell 
„HEIDI"

statt 59,95*

Flachwebteppich „NAOMI 1“, in Grau oder Beige erhältlich, 
100% Polypropylen, ca. 80/180cm 10,- (77590258/01-02)

1|

10,-
1 | Flachwebteppich 

„NAOMI 1" ca. 
80/180cm

statt 29,95*
-66%

Fußmatte „MONA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polypropylen, rutschfest, schmutzabweisend, 
ca. 25/60cm 1,99 (40640064)

2|

199
2 | Fußmatte 
„MONA" 
ca. 25/60cm

statt 3,99*

Hängeleuchte „ELVIS“, 7flg., schwarz, Eisen matt, 
Ø/H: ca. 45/113cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie
klassen A++ - E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E1)) 
69,90 (47200002)

14|

Hängeleuchte „JOANA“, 1flg., schwarz, Eisen lackiert, 
Ø: ca. 26cm, Höhe: ca. 135cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 29,95 
(83680119)

11|

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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2995
12 | Hängeleuchte 
„ASTI"

statt 59,95*

LED-Deckenleuchte „AZRA“, 1flg., Edelstahl verchromt/Acryl/
Kristall, L/B/H: ca. 36/36/21,5cm, inkl. 1x22W eingebautes 
LED, eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A, 
2200 Lumen, 4000 Kelvin (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 
49,95 (81810329)

17|

4995
17 | LED-Deckenleuchte 
„AZRA"

statt 109,-*

Tischleuchte „DIODER“, 1flg., Metall schwarz, mit Schnur-
schalter, Ø/H: ca. 16/23cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 9,99 
(81810419/02)

20|

Deckenleuchte „MIA“, 4flg., Metall verchromt, Glaskugeln mit 
Aluminiumgeflecht, ca. 21/21cm, inkl. 4x33W/G9, Energie-
klasse C, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse B - E, 
4x460 Lumen, 2700 Kelvin (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 
14,99 (81810068/06)

21|

3995
13 | Hängeleuchte 
„FYNN“

statt 49,95*

6990

LED-Deckenleuchte „STARLIGHT“, 1flg., Acryl, weiß, L/B/H: 
ca. 37/37/7,5cm, inkl. 1x 24W eingebautes LED, LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++-A, 1920 Lumen, 4000 Kelvin 
(Spektrum der EEK von A++ - E1)) 29,95 (33251307/02)

15|

LED-Deckenleuchte „HEINO“, 1flg., Metall, Acryl, L/B/H: 
ca. 28/28/7cm, inkl. 1x12 Watt eingebautes SMD-LED, 
eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A, 
1080 Lumen, 3000 Kelvin  (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 
29,95 (82270219)

16|

2995

16 | LED-Decken-

leuchte 

„HEINO"

statt 49,95*-40%

6990
14 | Hängeleuchte 
„ELVIS"

statt 109,-*

Stehleuchte „JULE“, 1flg., Metall, schwarz, innen goldfarben, 
mit Schalter, Höhe: ca. 180cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E (Spektrum der EEK von A++ - E1)) 139,- 
(81810332)

18|

mit Schalter schwenkbar und 
höhenverstellbar

2995
11 | Hängeleuchte 
„JOANA"

statt 49,95*

LED-Strahler „KERSTIN“, 6flg., Nickel matt, Acryl satiniert, 
L/H: ca. 170/22cm, inkl. 6x4,2 Watt LED, 6x330 Lumen, 
3000 Kelvin, eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A++-A,  (Spektrum der EEK von A++ - E1))  79,90 
1flg., B/H: ca. 15/13cm,  12,99 
2flg., B/H: ca. 30/17,5cm 24,95 
3flg., Ø: ca. 25cm, Höhe: ca. 18cm 49,95 
4flg., B/H: ca. 69/17,6cm, 69,90 (45582567/01-05)

19|

inkl. LEDs

2495
19 | LED-Strahler 
„KERSTIN", 2flg.

statt 54,99*1299
19 | LED-Strahler 
„KERSTIN", 1flg.

statt 27,99*
4995
19 | LED-Strahler 
„KERSTIN", 3flg.

statt 79,99*

7990
19 | LED-Strahler 
„KERSTIN", 6flg.

statt 159,99*

6990

19 | LED-Strahler 

„KERSTIN", 4flg.

statt 109,99*-36%

139,-
18 | Stehleuchte 

„JULE"

statt 219,-*-36%

2995

15 | LED-Decken

leuchte  

„STARLIGHT"

statt 74,90*-60%

1499
21 | Deckenleuchte 

„MIA"

statt 39,95*
-62%

999

20 | Tischleuchte 

„DIODER"

statt 19,99*-50%

inkl. Leuchtmittel

1) Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf Seite 07. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Sterne-Glitzereffekt

IP44 spritzwassergeschützt

inkl. LED

inkl. LED inkl. LED

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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Trinkglas „SANDY“, Glas, Fassungsvermögen: ca. 400ml, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,99 (82890015-02)

11|

inkl. Füllung wahlweise

hochwertiger Lackdruck

Orchidee „MARIE“, Kunstpflanze, Höhe: ca. 11cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 5,- (42970540)

1|

5,-
1 | Orchidee 

„MARIE“

statt 7,99**
-37%

Teelichthalter „CONNY“, Glas, Höhe: ca. 2,5cm, Ø: ca. 7,5cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 0,99 (85270029)

2|

099
2 | Teelichthalter 
„CONNY“, Höhe: ca. 2,5cm

Teelichter „MIA“, 100er Pack, 80% Palmwachs/20% Paraffin, 
weiß, Brenndauer: ca. 4 Stunden 1,99 (86880006)

3|

Stumpenkerze „RUTH“, Paraffin, in verschiedenen Farben  
erhältlich, Höhe: ca. 10cm, Ø: ca. 10cm, Brenndauer: ca. 85h  
5,99 Höhe: ca. 20cm, Ø: ca. 10cm, Brenndauer: ca. 168h 9,99  
Höhe: ca. 30cm, Ø: ca. 10cm, Brenndauer: ca. 252h 14,99 
(67950027/01-03)

4|

599
4 | Stumpenkerze „RUTH“ 
Höhe: ca. 10cm

statt 9,99*

Vase „JENNY“, Glas, in verschiedenen Farben und Formen  
erhältlich, Höhe: ca. 50cm 9,99 Höhe: ca. 70cm 14,99  
(82850027-01)

5|

999
5 | Vase „JENNY“ 
Höhe: ca. 50cm

statt 19,99*

Grasbündel „MELINDA“, Kunststoff, grün, Höhe: ca. 79cm  
24,95 (42970932)
Grasbündel „IRIS“, Kunststoff, grün, Höhe: ca. 95cm 39,95 
(42970933)

7|

3995
7 | Grasbündel 
„IRIS“

statt 59,95**

Jumbotasse „ANNA“, Keramik, Höhe: ca. 15cm, Inhalt: 
ca. 550ml, verschiedene Modelle erhältlich 3,99 (06090558)

6| Windlicht „FIRE TOWER“, Metall/Glas, schwarz, indoor, zum 
Stellen (ohne Kerzen), Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 52cm 29,95 
Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 71cm 39,95 (90290013/01-02)

10|

Lackbild „THOMAS“, hochwertiger Lackdruck, 
B/H/T: ca. 114/72/4,5cm, verschiedene Motive erhältlich 
29,95 (71200021-04)

9|

Bilderrahmen „ALFRED“, Kunststoff, weiß, B/H/T: 
ca. 73/37/2 cm, verschiedene Designs erhältlich 6,99 
(36920010-02)

8|

699
8 | Bilderrahmen 
„ALFRED“

statt 14,99**

199

3 | Teelichter 

„MIA“ 100er 

Pack

statt 2,99*-33%

399

6 | Jumbotasse 

„ANNA“

statt 6,99**-42%

2995

9 | Lackbild 

„THOMAS“

statt 79,90*-62%

2495

7 | Grasbündel 

„MELINDA“

statt 39,95**-37%

2995

10 | Windlicht „FIRE 

TOWER“, Höhe: 

ca. 52cm

statt 39,95**-25%

Gläserset „CORA“, 18-teilig, Glas klar, Tropfendesign, 
bestehend aus: 6x 210ml, 6x 250ml und 6x 310ml 5,- 
(79190002)

12|

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Kochtopfset „MIA“, 6-teilig, Aluguss beschichtet, hitzebestän­
dige Griffe, spülmaschinen- und backofengeeignet, bestehend 
aus: 1 Gemüsetopf ca. 16cm, 2 Fleischtöpfe ca. 20 und 24cm 
und 3 Glasdeckel ca. 16, 20 und 24cm 25,- (68760159)
Pfannenset „UWE“, 2-teilig, Aluminium, antihaftbeschichtet, 
spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 1x  Ø 20cm und  
1x Ø 26cm 6,99 (68760059)

17|

699
17 | Pfannenset 
„UWE“

statt 12,99*

Gewürzgläser „ELEONORE“, 9-teilig, mit Metallständer 
und -deckel, B/H/T: ca. 22,6/17/9,2cm 7,99 (81260014)

13|

799
13 | Gewürzgläser 
„ELEONORE“

statt 12,99*

199
11 | Trinkglas 
„SANDY“

statt 2,49**

Kombiservice „GABI“, 62-teilig, Porzellan, bestehend aus:  
6 Suppen-, 6 Speise-, 6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Unter­
tassen, 6 Espressotassen, 6 Espressountertassen, 6 Kaffee­
becher, 6 Eierbecher, 6 Müslischalen, 1 Zuckerdose und  
1 Milchkännchen, in verschiedenen Farben erhältlich 30,- 
(66300037/01-02)

16|

Schüsselset „NENA“, mit Deckel, Kunststoff, bestehend 
aus: 1x 1,2 Liter, 1x 2,5 Liter und 1x 4 Liter 5,- (38870007)

15|
Aufbewahrungsbox „SIGFRIED“, mit Deckel, Kunststoff, 
transparent, B/H/T: ca. 46/36/24cm, ca. 27 Liter 5,- 
(82490097)

20|

5,-
20 | Aufbewahrungs-

box mit Deckel 
„SIGFRIED“

statt 9,99*
-49%

3erSet

5,-
15 | Schüsselset 

„NENA“

statt 7,99**-37%

25,-
17 | Kochtopfset 

„MIA“

statt 69,90*-64%

30,-
16 | Kombiservice 

„GABI“

statt 79,90*-62%

Bratpfanne mit Thermometerdeckel „JAMIE“, Edelstahl 18/8, 
für alle Herdarten geeignet, spülmaschinengeeignet,  
kratzfest, besonders hoher Rand, Ø: ca. 24cm 20,- (83610086)

19|

20,-
19 | Bratpfanne
 „JAMIE“

statt 69,90*

induktionsgeeignet mit Thermometerdeckel

rostfreier Edelstahl

2erSet

5,-
12 | Gläserset 

„CORA“

statt 14,99*-66%

Jumbopfanne „FABIA“ mit Glasdeckel, Alu­
minium, antihaftbeschichtet, Höhe: ca. 6,8cm,  
Ø: ca. 28cm 7,99 (68760071/01)

18|

799

18 | Jumbopfanne 

„FABIA“

statt 14,99*-46%

antihaftbeschichtet

Kaffeebecher „CAROL CUPS“, Steingut, Höhe: ca. 8cm, 
Ø: ca. 7cm, in verschiedenen Farben erhältlich 0,99 
(71420085/02)

14|

099
14 | Kaffeebecher 
„CAROL CUPS“

1+1gratis

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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antihaftbeschichtet

6-teilig

9-teilig

spülmaschinengeeignet

62-teilig

spülmaschinengeeignet

18-teilig

15 Jahre
Jubiläum
1.000e Jubiläumsangebote
bei jedem mömax

1000eJubiläums­angebote

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.at
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1030 Wien, Tel.: 050111/808-0, 1160 Wien, Tel.: 050111/872-0, 1210 Wien, Tel.: 050111/806-0, 1220 Wien, Tel.: 050111/868-0, 
2334 Vösendorf-Süd, Tel.: 050111/865-0, 2700 Wiener Neustadt, Tel.: 050111/849-0, 
4052 Ansfelden, Tel.: 050111/862-0, 4600 Wels, Tel.: 050111/861-0, 6063 Rum/Innsbruck, Tel.: 050111/871-0, 
7501 Unterwart, Tel.: 050111/848-211, 6820 Frastanz,  Tel.: 050111/876-0, 6850 Dornbirn, Tel.: 050111/870-0, 
8054 Graz, Tel.: 050111/867-0, 9020 Klagenfurt, Tel.: 050111/873-0, 9500 Villach, Tel.: 050111/845-0, 
3100 St. Pölten, Tel.: 050111/846-0, 8600 Oberaich/Bruck an der Mur,  Tel.: 050111/805-0

© XXXLutz Marken GmbH

Folgen 
Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.atVATd0-VAT02-8-d     VAT02-8-d - 16

Alle Angebote gültig bis 03.03.2018, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlene Preise. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, 
Niederlassung Österreich. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

  Gültigvom 22.02. bis 28.02. 2018

Spaghetti „aglio e olio“ 
al dente gekochte Spaghetti in feinstem Olivenöl 
mit frischem Knoblauch

  Gültigvom 22.02. bis 28.02. 2018

  Gültigvom 22.02. bis 28.02. 2018

eine Über-raschung 

Tolle 1+1 Gratisangebote bei jedem mömax!

Topper, Memory-Schaumkern, Doppeltuchbezug 
mit Klimafaser, waschbar bis 60°C, 
Gesamthöhe: ca. 6cm, Liegefläche: 

ca. 90/200cm, 99,90 (04480053/03)

Viscotopper

Komfortschaummatratze, Oberseite: Visco-
schaum, 7-Zonen-Komfortschaumkern mit 

Antidekubitusschnitt, Bezug Greentex: schützt 
durch Einsatz von Probiotika vor Allergenen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 399,- (08000007/01)

399,-
Komfortschaum-
matratze

Komfortschaummatratze, Oberseite: 
Polargel, Komfortschaumkern, 

Bezug: waschbar bis 60°C, 
Liegefläche: ca.90/200cm 399,- 

(08000004/01)

399,-
Komfortschaum-
matratze

Kaltschaumkernmatratze, 
7-Zonen-Kombikern-Kaltschaum, 

mit 35 Tellern, waschbar bis 60°C, 
Höhe: ca. 24cm, Liegefläche: 

ca. 90/200cm 479,- (26380255/01)

Unterfederung, 28 Federholzleisten 
gelagert in Duo-Kappen, 

Liegefläche: ca. 90/200cm 69,- (10170001/01)

Unterfederung, Schichtholzrahmen, 
50 Tellerelemente, Liegefläche: ca. 90/200cm 

189,- (26380099/01)

189,-
Unterfederung

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

waschbar

verschiedene Härtegrade

Matratze wendbar

Oberseite des Bezuges mit Viscoschaum versteppt

für Allergiker geeignet
Gesamthöhe: ca.22cm

H2/H3

Antidekubitusschnitt für eine höhere 
Druckentlastung während des Schlafes

verschiedene Härtegrade

Unterseite aus Komfortschaum für hohe Formfestigkeit
Bezug antibakteriell und für Allergiker geeignet

Bezug durch vierseitigen Reißverschluss 
leicht abnehmbar und waschbar bis 60°C

Gesamthöhe ca. 22cm
H2/H3

Oberseite aus Arcticgel, welches hilft, 
das Überhitzen des Körpers zu vermeiden

waschbar bis 60°C
verschiedene Härtegrade
Sonderlängen erhältlich

auch als Partnermatratze erhältlich
Gesamthöhe: ca. 24cm

35 Kunststoffteller für verbesserten Liegekomfort und Stabilität
7-Zonen metallfreie Kombikernkaltschaummatratze

28 Federholzleisten gelagert in Duo-Kunststoffkappen

Kopf- und Fußteil verstellbar

individuelle Härtegradeinstellung
max. Belastbarkeit ca. 130kg

auch in 190cm, 210cm oder 220cm Länge erhältlich 50 Tellerelemente
auch in 190cm, 210cm oder 220cm Länge erhältlich

69,-
Unterfederung

479,-
Kaltschaumkern-

matratze

9990

Topper 

ca. 90/200cm

7-Zonen-Komfortschaumkern

-66%

Kid‘ s Kombi
wahlweise Hühnernuggets, 
Schweine- oder Hühnerschnitzel, knusprige Fischstäbchen, 
dazu Pommes frites und Ketchup oder Spaghetti mit Tomaten-
sauce und ein offenes Getränk 0,3l

390
statt 4,90

Fitness Frühstück 
Schinken, Gurken, Tomaten, Butter, eine Semmel, ein Gebäck, 
Naturjoghurt mit Müsli, ein Verlängerter und ein Glas 
Orangensaft 

490
statt 5,90

290
statt 3,90

Gut und günstig! Das mömax Restaurant!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Wels, Innsbruck, Unterwart und Frastanz. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Gutschein bei der Bestellung bitte vorweisen und abgeben.

Jubiläumsgutschein 1 Jubiläumsgutschein 2 Jubiläumsgutschein 3
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